' b

AL T e e e

OTKpbITbIN YPOK

yJdawmxcs 5-ro Knacca
C NTPUMEHEHUEeM
35fIeMEHTOB
3gopoBbecbeperarowmx
TeXHOMOormmn




YMHOXUMBb Yucsio a Ha Yyucsio b — amo
3Hayum Hatimu cymmy b criacaemMsbix,
Ka>xdoe U3 KomopbIX PasHoO a.

a-b=a+a+...
\_'_I

o




Mpedcmaes cymmy e eude npouzeedeHus:
S e e e} 3 35 - 4

105 + 105 + 105 = 105 -3
xX+x+x+x+tx= X-O

29 + 29 = 29-2

~(c+d) + (c+d)=(c+d)-2



llpedcmaeb npouseedeHue 8 sude CYMMbI:

22 B 122+ 122+ 122

195 = 19+ 19+ 19

19

19

ctct+ct+c+ct+ce+

c*/7 =

C
(x-y) 2= (x=)p) +t(x-y
Mos100uwt!




YCTHbIN CYET

1)50+(2-764)= 5)248-10=

2) 302 - 100= 6) 25 - 86 - 4=
3)(34-16:7 )-0= 7) 594 -1000=
4) 61-12= 8) 23 - 11=

Kakune cBONCTBa YMHOXEHUS MTPUMEHSIN ?




NMPOBEPKA

1) 76400 5) 2480
2) 30200 6) 8600
3) 0 7) 594000
4) 721 8) 253

[1 Kakmne cBONCTBaA YMHOXEHMNS
MPUMEHSIN ?




Kak ynobHee BblUNCNNUTDL?

0 1)17 -58 + 17 - 42
0 2) 99 - 83
03)15-123 - 1523
0 4) 58 - 101




NMPOBEPKA

1)17 -58 + 17 -42 = 17-(58 + 42)=
= 1700

2) 99 -83 =(100-1) - 83 = 8300-83=
= 8217

3)58-101 =58-(100+1)=
=5800+58 = 5858

4) 15- 123 -15:-23 =15(123 - 23)=
= 1500




a°*0°* b a0 =

0O bHh *hH °(0)

a° (-0 =
a- () =

Ha Hynb cKonbKO
HU YMHoO)au,

cmoJsibko u 6ydem.

B.U. Janb




lpu ymHOXeHuUU f1r06020 Yucsa Ha HyIb
eceada 6ydem HyIb

a: 0=10




Copopmynupyu
ceoucmeo.




lMpu ymHo)xeHuu 106020 yucna
Ha eQUHUUYy ecea0a noJsiy4yaem
3Mmo 4uciJio
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Bbiyucsium yOo6HbIM criocobom:

—S0~2 24353 =
=.( o ) o —
= 100 * 2453 =

245300




235 ° 4" 25

42121 5

50821 4
(

427 25




Ynpocmu
ebIpakeHue:

3-a-25-b-4 = =



PUSKYJIbTMUHYTKA

®






Monogusr!







TecT

1. BenocmneaucT eaeT co
ckopocTbto V = 18 KM/4Y. 3a Tpu
yaca ( t = 3 yaca) oH npoeaeTt
paccTodHue S:

a)42 kKM 6) 6 KM B) 48 KM ) 54 kM




Chopmynupyure 3agadyy m
Haugure ee peLieHue

@i\ "
Sl —
A O

AC=8cMC CB=B4pa3a >ACB AB=7




3. Echnm npounsBeaeHune umcers, 3anmMcaHHbIX B
TpeyrosibHUKax, yBeJIM4nTb Ha 15, To nony4yuTcs
4Yncno:

FY 87 =Gy T02 863 r) 69

/8\ \ (/2:1\ 18




4. Echv cyMMy unucen, CTosalMxX B KBagpartax,
YyBeIn4YnTb B 2 pa3a, TO NOJIYYUTCHA YUCNO:

a) 63 6) 84 B) 106 r) 72
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TBOA OLUEHKA

TBOSA OLleHKa




TBOSA oLleHKa
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TBOA OUEHKA

TBOA oUeHKa




TBOA OLUEHKA

TBOSA OoLLleHKa

NMoBTOpU MaTepwuan v NpuMxoau orBevyartb eule pas!




Monoausbi!




